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ДЕЧИЈИ ЛЕТЊИ КОШАРКАШКИ КАМП „ЏОРДАН“ 
Подаци о организацији носиоцу програма 
Област општег интереса утврђена законом на коју се програм односи (заокружити): 
обезбеђивање услова за развој врхунског спортског стваралаштва; 
обезбеђивање услова за одржавање спортских такмичења школске омладине и студената; 
изградња, опремање и одржавање спортских објеката од интереса за Републику Србију; 
истраживачко- развојни и научно истраживачки рад у спорту; 
организација спортских такмичења и спортских манифестација од интереса за Републику Србију; 
национална и међународна спортска сарадња; 
остваривање програма или делова програма других организација (спортских центара, спортских 
кампова и др.) којима се доприноси развоју спорта; 
обезбеђење врхунским спортистима - аматерима права из здравственог осигурања; 
национална признања и награде за посебан допринос развоју и афирмацији спорта. 
Кратак опис програма = резиме (највише 15 редова): 
Пошто је у питању летњи кошаркашки камп, по програму деца ће углавном тренирати кошарку, али 
уз то ће осим кошарке бити организоване јутарње и вечерње активности. Под јутарњима 
активностима подразумевамо јутарње шетње, едукација из прве помоћи, креативне и психолошке 
радионице које ће за тему имати социјализацију, толеранцију и поштовање разлика. После тога би 
уследили кошаркашки тренинзи и разне игре са лоптом у циљу да деца што више науче да 
баратају лоптом. Вечерње активности би се сводиле на разне активности као што су занимљиве 
приче, певање и игра. 
Образложење значаја програма и циљева који се постижу: 
Циљеви овог кампа је да се деци скрене пажња од свакодневних дешавања, да се деца подстичу 
да се бављењем спорта очувава властито здравље, да се друже и међусобно поштују. Још један 
од циљева да се деца усмере на бављење кошарком и самим тим да се талентована деца одведу 
на право место. Наравно, свим малишанима ће наши стручњаци указивати на важност бављења не 
само кошарком већ и спортом уопште. 
Резултати који се очекују на крају програма: 
Најбитније и најважније је да се деца друже, да заволе спорт због којег су дошли у овај камп, да 
схвате да ће оваквих кампова бити још много, да деца буду мотивисана, да имају жељу за 
бављењем како кошарком тако и било којим другим спортом, да се осећају лепо, да развију своје 
моторичке способности, и да науче да је здрав живот једини исправан пут којим треба да се крећу. 
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